

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

岔河桥伸缩缝将彻底维修

届时可能暂时影响车辆通行

本报4月22日讯(记者 常学艺) “大学路岔河桥南侧封闭的挡板被拆掉了,是不是桥体没有问题了啊?”22日,市民孙先生拨打本报热线称。记者随后咨询德州市政督查科了解到,大学路岔河桥的横隔板裂缝问题和东方红路岔河桥的伸缩缝过大问题,已经有了检测结果,将于近期维修。

去年12月份本报曾报道大学路岔河桥因桥梁检测,暂时封闭的新闻,因温度太低,不适宜施工,当时暂定封闭半年。“桥梁检测的结果已经出来了,23日将进行招标,如果顺利的话,近期即可施工。”市政督查科惠科长说,大学路岔河桥的主要问题就是横隔板出现了裂纹,这是桥体常见的现象,不足以影响

车辆的通行。“但是我们主要担心裂纹随着时间推移而不断发展,为了更保险更安全,我们会进行彻底维修,届时有可能会暂时影响车辆通行。”

据惠科长介绍,这次桥梁维修也包括东方红路岔河桥等桥梁出现的伸缩缝问题,因为东方红路的伸缩缝过大不得不进行全部更换。



小作坊造出名牌安全网

本报4月22日讯(记者 牟张涛 通讯员 贾强) 工地上的密目网在工人跌下时可起到保护作用,但若未通过质量核验,则无法起到保护作用。临邑县一小作坊通过非法途径购得假冒知名品牌密目网合格证近2万张,用于自己公司所生产的产品上,然后销往多个工地。

4月2日,临邑县公安局经侦大队接市民举报称,辖区理合务镇某村村西有一家工厂假冒某知名品牌商标,生产销售密目网,且产品已销往临邑县城区各建筑工地。

接警后,临邑县公安局经侦大队组织民警赶赴现场,在一家名为“黄河绳网有限公司”的工厂区内发现大量缝制有某知名品牌商标合格证的密目网,10多名工人正在紧张地对生产机器进行操作,加料、生产、出网、缝制商标合格证,清点入库。

民警叫停该厂生产,并当场查获“李鬼”密目网17000余张,尚未使用的商标合格证700余张,涉案价值34万余元。目前,该企业负责人蔺某已被依法刑事拘留,此案仍在进一步侦查中。

烟头烧毁四间大瓦房

本报4月22日讯(记者 牟张涛 通讯员 李勇) 因妻子和同村男子姚甲曾一起离家外出打工,庆云男子姚乙心生报复,之后趁姚甲家中没人,用烟头点燃棉被,并引燃整座房屋。近日,庆云警方赴天津将姚乙抓获。

3月25日8时许,庆云县尚堂镇姚女士拨打“110”报警称,4时50分许,其父亲家的四间砖瓦房房顶、门窗、屋内家具、电器等物品被烧毁。

办案民警调查发现,同村姚乙之妻李某于2012年5月份与姚女士的父亲一块离家外出打工,两家矛盾一直较深。此外技术民警在现场外

围提取痕迹物证,矛头指向姚乙。

之后,民警确定姚乙落脚点后赴天津开展工作,在当地警方的协助下,于4月15日在天津市西青区大寺镇青凝候村将姚乙抓获归案。

据了解,3月25日6时许,姚乙趁姚女士父亲家中无人之际,从院墙东侧榆树攀爬至院内,撬开一间房屋的门进入其屋内,用烟头引燃衣橱内的棉被,致使姚女士父亲家四间房屋屋顶、门窗、家具等物品被烧毁,造成损失45000余元。

现犯罪嫌疑人姚乙因涉嫌故意毁坏财物罪已被刑事拘留。

大雪压断树枝 三天难以清理

本报4月22日讯(见习记者 张建业) 22日,虽离大雪压城已过去三天,但由于大雪压垮了城区不少树枝,致使清理成为难题,而且这场突如其来的大雪对杨树的影响最大。

“一些大树杈被附近的居民运回去当柴烧了,只剩下这些小点的树枝和树叶,特别难清理。”22日11时许,在

东地北路,环卫工任师傅告诉记者,下雪后的第二天他们就开始清理这些坠落的树枝,然而由于没有专业的清理工具,直到今天也没完全清理干净。

“他们确实太辛苦了。”家住附近的徐先生告诉记者:“这两天一直见他们在来来往往地清理这些树枝,而且这两天也一直有风,

很多树枝被大雪压得将断未断,风一吹就掉下来了,他们还得重复清理”。

德州市园林管理处一工作人员介绍说,市区内多数树木受影响较小,而杨树由于发芽早,树干脆,树叶较大,积雪加上大风,在这场突如其来的大雪中受到影响最大,树枝折断现象严重。



22日,环卫工人正在清理街头的树枝。张建业 摄

△咋坏的?

近日,三八路运河桥上,之前装好的石质护栏被拆下,横在桥面上,其中的组件已经损坏,至今还未修好。

本报记者 马志勇 摄影报道

禹城联社首季存款增量超去年全年

今年以来,禹城联社大力倡导“存款组织为业务发展铺路、降低成本与提高效率并重”的经营理念,全面提高干部职工对资金组织工作的重视程度。借助“金纽带”春天行动,通过客户增存、以贷促存、项目引存、服务吸存,加大对存款日均的考核计价比重等有效手段,真正强化存款组织的基础地位,

实现了存款由振荡增长向持续稳定增长的转变。截至3月末,各项存款余额47.5亿元,较年初增长6.2亿元,完成计划的113%,增量和计划完成率均居德州各县市首位,首季存款增量超过去年全年。存款市场占有率为36.5%,较年初提高了2个百分点,市场份额得到巩固和提升。(张洪海 季海)

武城联社实现移动备线安装工作

4月16日,武城联社会同移动公司完成对全县18个营业网点移动备用线路的安装,成为全市率先实现移动备线安装的联社。

移动备用线路安装后,在原网通线路发生异常时,系统可自动跳转到

移动线路,有效防止线路突然中断导致无法办理业务,保证业务办理的连续性,确保客户的资金安全,同时,武城联社以此为契机对全县23个网点的路由进行了更换。

(张燕 孙灵芝)